

20.03.2012.

59.970,00 EURA

за развој саморегулације медија и професионалног новинарства

у Босни и Херцеговини

Финансијска подршка Њемачке амбасаде у Сарајеву

Савјету за штампу у Босни и Херцеговини

Њ.Е. гђа Ulrike KNOTZ, амбасадорица СР Њемачке у БиХ потписала је Уговор, Уторак, 20. март 2012. године, о финансијској подршци Амбасаде Савезне Републике Њемачке у Сарајеву, саморегулацијском тијелу за штампане и он-лине медије - Савјету за штампу у БиХ, у износу од 59.970,00 Еура

Пету годину заредом, Њемачка амбасада у БиХ потписала је годишњи Уговор са Савјетом за штампу у БиХ. Као резултат професионалне досадашње сарадње и квалитетних постигнутих резултата, и у 2012. години Њемачка амбасада у Сарајеву ће финансијски подржати активности Савјета за штампу у БиХ на пољу даљег развоја медијске саморегулације, као демократске вриједности слободних медија. Ова финансијска подршка усмјерена је ка пројекту „Ваш глас се броји - медијска саморегулација и новинарска одговорност у предизборном периоду у БиХ“, који се односи на побољшање информисаности грађана о њиховим правима на истиниту и правовремену информацију, одговорност медијског извјештавања, као и одговорност политичких субјеката према јавности путем медија у току предизборног периода, у години локалних избора у БиХ. Такођер, Уговором се наставља финансирање већ развијених пројеката Савјета за штампу, који трају у континуитету посљедњих 5 година, као што су; „Школа медијске етике за студенте новинарства из БиХ“, „Медијска писменост, за средњошколце“, и Семинари за студенте Правних факултета у БиХ, о медијској легислативи и примјени Закона о заштити од клевете у БиХ, у контексту разумијевања слободе медија и слободе медијског извјештавања.

Њ.Е. Улрике Кнотз је у свом говору истакла значај рада Савјета за штампу за развој демократије у БиХ и приближавање БиХ Еуропској унији.

Званично потписивање Уговора одвило се у уторак, 20. марта 2012. године у 10.00 х, у просторијама Савјета за штампу у БиХ, Трампина 8, 71000 Сарајево.

[Њемачка амбасада Сарајево](#)

Говор Њ.Е. Улрике Кнотз:

"Поштована госпођо Зуровац

Поштоване новинарке и новинари,

поштоване даме и господо,

претходни канцелар Герхард Сцхродер је слиједећим ријечима дотакао срж значаја слободе штампе за једно демократско друштво:

„Демократија без слободе штампе није могућа, јер слобода штампе јесте темељ демократије. Није могуће наћи рјешења за дубоке разлике у мишљењу без слободе штампе, јер питања се морају изнијети у јавност. Слобода штампе спада у темељне елементе демократије.“

Недавно објављени „Ворлд Пресс Фреедом Индекс“ за 2011/2012 . годину ставља Босну и Херцеговину на 58. мјесто од укупно 179 анализираних држава. Босна и Херцеговина је тако са 47. мјеста у претходној години спала за цијелих 11 позиција. Тек прије неколико дана је надлежна парламентарна комисија закључила да су медији изложени политичком притиску.

Постоји дакле простор за побољшања: на страни медија за побољшање професионалности - што укључује и труд за што већу објективност - а на страни јавности за развој сензибилности за непримјерено или манипулативно извјештавање. Обзиром на предстојеће локалне изборе ова два циља у 2012. години добивају посебно на значају.

Већ годинама Савезна влада подржава Вијеће за штампу у његовим важним задаћама, рецимо у области професионализације новинара или ванстудијском образовању

студената журналистике. Савезна влада и кроз рад госпође Курковски, њемачког експерта, подржава Вијеће за штампу.

Средствима које смо управо утврдили уговором, бити ће настављена подршка у овој години. Вијеће за штампу тиме може понудити веома разнолик програм семинара. Поред школовања новинара и политичких представника, понуда се односи на примјер и на студенте Факултета за медије и журналистику, али и на ученике средњих школа.

Остале мјере су на примјер уређење интернет-форума за политичку размјену или 20 планираних седмичних радијских емисија у оквиру кампање „Политицс, Медиа анд Јоу“, у којим ће се расвијетлити значај медија прије избора, јавни интерес за објективно извјештавање и улога политике у медијима.

Планираним пакетом мјера се треба консекутивно наставити досадашњи рад Вијећа за штампу на информирању.

Подршком Вијећа за штампу жели се помоћи и процес приближавања Европској унији. Желимо ставити видљив знак на истакнути значај медија који раде слободно и професионално за земљу, која ће једног дана постати чланом Европске уније. Вама госпођо Зуровац и Вашим сарадницима желимо много успјеха при спровођењу ових пројеката."